

УЧЕНИЕ-СВЕТ, А НЕУЧЕНИЕ-ТЬМА

1 СЕНТЯБРЯ

Природа изменила свои краски, дорога покрылась разноцветными листьями, не услышишь больше пение птиц....наступила долгожданная осень. А это означает лишь одно: новый учебный год уже на пороге.

1 сентября для многих ребят прозвенел первый звонок. Лицей же вновь раскрыл двери для своих учеников, жаждущих получать новые знания. К сожалению, из-за ограничений линейка проводилась только для 5 и 11 классов, а также новых 8 и 10, но это совсем не помешало ребятам насладиться этим волшебным праздничным днем. Линейка прошла по всем традиционным правилам: вступительная речь директора, чтение стихотворений пятиклассниками, обмен флагами. В конце линейки новые ученики зашли в школу под звон колокольчиков и, широко улыбаясь, начали свой первый учебный год в нашей школе. Для одиннадцатых классов эта линейка была последней, но ребята не грустили, потому что знали, что за этот год они успеют узнать ещё много нового, получить ещё больше знаний и хорошо подготовиться к экзаменам.

Хочется пожелать всем удачного учебного года, хороших оценок и счастливых воспоминаний!

Выпуск №1

ПОСВЯЩЕНИЕ В СТАРШУЮ СТУПЕНЬ

Активисты Лицея не дремлют, поэтому не успел начаться новый учебный год, как 10-ые и 11-ые классы начали подготовку к следующему масштабному мероприятию. Учеников 10-х классов ожидало посвящение в старшую ступень.

Во время классного часа был организован торжественный концерт, на котором каждый класс показал подготовленный номер. Все выступления были завораживающими и очень креативными. Они понравились не только детям-зрителям, но и учителям. Конечно, не забыли и про новеньких ребят, кто только поступил в нашу школу. Они дали клятву и тоже стали настоящими лицеистами.

Специально для этого выступления актив старшей ступени подготовил и свой номер, которым призывал всех активно приходить в 203, к чему призываю и я.

Для всей параллели 10-ых классов это был незабываемый день. Будем надеяться, что ребята будут продолжать радовать лицей своими успехами и отпускаем их в свободное плавание по жизни взрослого лицеиста, который служит образцом и примером для более младших учеников. Удачи, ребята!



Выпуск №1

ПОСВЯЩЕНИЕ В ЛИЦЕИСТЫ

Каждый ученик нашей школы обязательно помнит торжественный день, когда его посвящали в лицеисты. Выходной, поздравления, живой коридор специально для тебя. Ощущаешь себя как в сказке.

В этом году такая возможность была предоставлена новым пятиклассникам, которые только-только начали учебу в стенах Лицея. Ребята упорно готовили свои номера и выступили. Каждый класс показал уникальное выступление, чем зацепил каждого гостя в актовом зале. Следующими этапами для маленьких лицеистов стала клятва и вручение значков. Старшая ступень торжественно наградила пятиклассников памятными значками Лицея и поздравила их с таким важным событием. Посвящение в Лицеисты навсегда останется в памяти ребят.

Невозможно представить сколько нового и интересного ждет их впереди, сколько событий и приключений. Мы верим, что они станут достойным будущим нашего Лицея!

Выпуск №1

ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

Стоило только перевернуть лист календаря, как Лицей вновь радует своих учеников праздником. Долгожданный день самоуправления вернулся спустя год. Новые учителя, новая администрация и новые ученики.

С самого утра бразды правления на себя взяли одиннадцатые классы. Именно они стали живым коридором для учителей. Постепенно в школе начинала закипать жизнь. Ребята бегали и поздравляли учителей, желали им хороших учеников и всего самого лучшего. Но вот прозвенел первый звонок. В актовом зале начался концерт, посвященный нашим наставникам. А в школе тишина: начались уроки.

День учителя всегда был и будет особенным днем для лицеистов. Младшие ученики мечтают вырасти и тоже попробовать себя в роли учителей, старшие же берут на себя всю ответственность за школу и за знания, которые получают дети. Несмотря на трудности, этим праздником наслаждаются все: и учителя и ученики.

День учителя оставил после себя только приятные воспоминания, позволил одиннадцатиклассникам попробовать новый вид деятельности, а остальным ребятам получить хорошие оценки и провести прекрасный день.

Выпуск №1

ЗНАКОМСТВО С НОВЫМИ УЧИТЕЛЯМИ

На торжественном концерте в честь дня учителя администрация одиннадцатиклассников посвятила новых педагогов в учителя Лицея номер 3.
Давайте познакомимся с ними поближе.

Грибов Юрий Ананьевич (учитель физики) всю свою молодость жил в горах. До лицея Юрий Ананьевич проработал во всех университетах Томска. Сейчас является ветераном федерального значения.

Яковлева Людмила Ефремовна (учитель математики) мечтала стать геологом, но родители не разрешили. Зато её дочь, закончив наш лицей в 2005 году, стала геологом, воплотив несбывшуюся мечту матери.

Федосеева Светлана Александровна (учитель математики) любит заниматься спортом, фитнесом занимается с детства, танцы русские народные, эстрадные, вокал.

Выпуск №1

ЗНАКОМСТВО С НОВЫМИ УЧИТЕЛЯМИ

Иванова Любовь Владимировна (учитель информатики) очень любит читать, её любимая книга «Чайка по имени Джонатан Ливингстон», написанная Ричардом Бахом. С университета дружит с Дарьей Алексеевной (педагогом организатором старшей ступени), стаж их дружбы больше 8 лет.

Дельцов Виктор Павлович (учитель физики) профессионал своего дела, написал книгу по углубленному изучению физики, планирует выпустить книгу по олимпиадной астрономии.

Полунина Татьяна Владимировна (Учитель физики) 40 лет мастерски печёт «Наполеон» по собственно выработанному рецепту. Однажды на День Рождения подруги приготовила торт весом 14 килограмм!

Выпуск №1